

7岁女童罹患白血病,市民募集4万余元善款

爱心温暖小梦涵

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 7岁本该是无忧无虑、尽享童年的年纪,可7岁的芮梦涵却只能躺在床上,焦急地等待着骨髓配型的结果,父母则为巨额治疗费发愁。疾病无情,人间有爱,昨天上午,平顶山树果国际幼儿园有关负责人从我市驱车赶到河南省肿瘤医院,将筹集到的43382元善款交给芮梦涵的家人。

“小姐姐,这把花折伞你喜欢吗?我做的,送给你!希望你好好养病,早点康复,跟我们一起玩。”4岁半的树果国际幼儿园学生王紫霖给芮梦涵带来了礼物,尽管身体虚弱,芮梦涵脸上还是绽开了笑容。

该园副园长李利红在芮梦涵的病床前告诉记者,该园从团市委得知,宝丰县尚旗乡韩店村7岁女童芮梦涵罹患白血病、家庭困难后,对芮梦涵家庭进行了走访,并于6月3日在全国发起“创意美工展暨慈善义卖活动”,通过义卖学生自己的绘画和手工作品,募集到4万余元;全体教职工和学生家长也踊跃捐款;在幼儿园的感召下,附近的平顶山碧桂园职工也捐款1380元,善款总计43382元。

接过这笔善款后,芮梦涵的父亲芮红伟不停地表示感谢。据了解,7个月前,芮梦涵突然腿疼、发烧,走路不稳,一开始被当成感冒治疗,后来症状加重,在郑州儿童医院被确诊为急性



树果国际幼儿园工作人员将善款送到芮梦涵的病床前

淋巴细胞白血病,后转入河南省肿瘤医院,目前正在接受化疗。

“得病到现在,已经花了十几万(元)了,欠了一屁股债!”芮红伟红着眼眶说,由于他和妻子平时在家务农,筹款越来越难,离下一步治疗费用还有不小的差距。

省肿瘤医院儿童血液肿瘤病区主任医师张文林说,虽然芮梦涵目前通过化疗已在一定程度上缓解了病情,但这

种病的最佳治疗方式是进行造血干细胞移植,芮梦涵的哥哥配型失败后,该病区又将芮梦涵的病理资料提交中华骨髓库,目前正在等待配型,如果配型成功,造血干细胞移植费用为35万至50万元。

“梦涵,化疗疼不疼?”面对记者的问题,芮梦涵摇了摇头。芮红伟却说:“化疗咋不疼啊?这丫头啥都明白,就是不想让俺们心疼罢了!”

郑县百名的哥参与爱心送考

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郑县弘旭出租车公司门前,100辆红色出租车整齐列队,的哥们领取了“爱心送考车”标示牌,并为爱车系上“绿丝带”,准备参加今年的爱心送考活动。

据了解,郑县弘旭绿叶爱心车队今年开展了爱心送考活动,除全体绿叶爱心车队队员踊跃报名参加外,还有14名出租车司机积极参与。在“爱心送考绿丝带”活动启动仪式上,有关负责人为爱心送考车队发放了统一标示牌、绿丝带,方便考生及家长辨认。此外,他们还在郑县一高、二高两个考点安排了10辆出租车作为应急车辆应对突发事件。

考生出门遇到有爱心送考统一标示牌和系有绿丝带的红色出租车,即可招手示意乘坐,爱心的哥将免费为考生提供安全、快捷的出行服务。

专砸吃早餐市民的车玻璃 窃贼王某毛某落网

□记者 赵志国

本报讯 在路边吃个早餐,刚吃完返回爱车旁边时,竟发现车玻璃被砸,车内财物不翼而飞。记者昨天从市公安局了解到,东安路派出所5月21日成功抓获系列盗窃车内物品案嫌疑人王某,经过连续侦查和蹲守,5月31日上午,将在逃的嫌疑人毛某成功抓获,至此,本案两名嫌疑人全部落网。

据东安路派出所办案民警介绍,自今年2月以来,不断有受害人报案称自己在外面吃早餐时,停放在路边的轿车玻璃被砸,后备厢被撬,车内财物被盗。东安路派出所民警经过前期大量摸排,确定本案的两名嫌疑人王某和毛某。5月21日,办案民警在市区矿工路与新华路交叉口附近将王某成功抓获。专案组民警继续追踪摸排毛某的线索,终于获得毛某经常在河滨公园北门湛河堤附近出没的信息。办案民警轮流不间断地蹲守在附近,5天后的5月31日早上8时许,嫌疑人毛某终于出现,办案民警一拥而上,将其抓获。

经查,嫌疑人王某,男,51岁,新华区人,无业,有盗窃前科;嫌疑人毛某,男,54岁,卫东区人,无业,有盗窃前科。两人对从2月份以来在卫东区安培中心门口、鸿鹰小区门口、建东小区路口等地,利用受害人吃早饭的时机,实施砸玻璃、撬盗后备厢财物的犯罪事实供认不讳,涉案财物金额经初步认定为3万余元。

目前,案件正在进一步审理中。



向日葵熟了

昨天上午,在市区园林路早市,一盘盘向日葵摆在街头。记者在这里看到,这些向日葵虽每盘卖到了5元钱,仍吸引不少市民购买。商户告诉记者,生葵花籽味道鲜美,营养丰富,非常受市民青睐。 本报记者 禹舸 摄

雨后涵洞又积水 目前车辆可通行

□记者 牛超文 李英平/图

本报讯 一场大雨过后,市区沁园小区西侧的涵洞桥下积水严重,车辆、行人难以通行。昨天早上,市民杨先生向本报反映了此事。

杨先生家住市区沁园小区。昨天早上,杨先生送孩子去市二中上学,走到小区西侧的涵洞桥时,发现桥下积水严重,车辆、行人根本无法通行。没办法,杨先生只好让孩子从涵洞上的铁路上翻过,步行上学去了。

昨天上午9点左右,记者来到现场。涵洞里四五米宽的路面全部被水覆盖,由于附近有土堆,积水浑浊不清,很难判断深浅。涵洞两侧

站有不少等待过往的行人和车辆,但大家都不愿“冒险涉水”。也有车辆行至此处,见到这个情况,调头绕道而行。有些行人干脆沿旁边的泥泞路面上到铁路上,翻过铁路通行。

9点10分左右,一辆灰色现代越野车经过此处,由于车的底盘较高,司机一脚油门下去,车辆快速从涵洞下穿过,桥下积水四溅。此事,其余等待的车辆也开始排队通过。记者注意到,积水有五六厘米深。

“现在好多了,早上的时候有三四十厘米深,啥车也过不去。”附近商户说。

9时30分,记者离开时,积水已减退不少,车辆及电动车都可从此通过(左图)。



桃价“跳水”

昨天上午,在市区园林路农贸市场,市民在买桃子。据了解,今夏桃价“跳水”,上周桃子每斤(1斤=500克)卖到4元左右,这周桃子大量上市,价格下跌过半,有的商户标出了每斤1至2元的低价。果农介绍,目前我市周边县区大量桃园正在采摘,供大于求导致桃价下跌。

本报记者 张鹏 摄